



# 31省份前三季度人均可支配收入公布

## 上海北京超6万元,湖南2.6万元不到,排18位

地区	2023年前三季度人均可支配收入(元)
北京市	61718
天津市	40713
河北省	24243
山西省	22578
内蒙古自治区	28316
辽宁省	28598
吉林省	21210
黑龙江省	20594
上海市	63681
江苏省	40286
浙江省	49821
安徽省	26539
福建省	35439
江西省	24519
山东省	30567
河南省	21344
湖北省	25382
湖南省	25591
广东省	39325
广西壮族自治区	21833
海南省	24579
重庆市	29241
四川省	24341
贵州省	19814
云南省	20367
西藏自治区	20147
陕西省	24294
甘肃省	18003
青海省	20180
宁夏回族自治区	22181
新疆维吾尔自治区	17614

国家统计局网站最新公布了31个省份前三季度居民人均可支配收入情况。有8个省份前三季度人均可支配收入超过了3万元,其中上海和北京超过了6万元。

数据显示,有8个省份前三季度人均可支配收入超过3万元,全部来自东部地区,分别是上海、北京、浙江、天津、江苏、广东、福建和山东。其中上海和北京超过6万元。

前三季度,上海全市居民人均可支配收入63681元,同比增长7.1%,两年平均增长4.0%。城镇常住居民人均可支配收入66857元,同比增长7.0%;农村常住居民人均可支配收入35130元,同比增长8.3%,农村居民收

入增速继续快于城镇居民。前三季度,北京全市居民人均可支配收入61718元,同比增长5.3%,上半年提高0.3个百分点。

上海和北京之后,浙江全体居民人均可支配收入分别为49821元,距离5万元大关近在咫尺。前三季度浙江城镇和农村居民人均可支配收入分别为58121元和32578元,城乡居民人均收入比值1.78,同比缩小0.03。

浙江之后,天津、江苏、广东、福建和山东前三季度人均可支配收入分列四到八位。从区域发展的四大板块分布来看,前三季度人均可支配收入前八名的省份均来自东部沿海地区。

重庆、辽宁、内蒙古、安徽、湖南、

湖北这6个省份前三季度全体居民人均可支配收入位于2.5万到3万之间,分列9到14位。其中,辽宁是我国工业化和城镇化较早的省份,另外5个省份来自中西部地区,也是中西部工业化和城镇化水平较高的地区。

国家统计局10月18日发布的数据显示,前三季度,全国居民人均可支配收入29398元,比上年同期名义增长6.3%,扣除价格因素,实际增长5.9%。分城乡看,城镇居民人均可支配收入39428元,增长5.2%,扣除价格因素,实际增长4.7%;农村居民人均可支配收入15705元,增长7.6%,扣除价格因素,实际增长7.3%。

(据澎湃新闻)

# 中科院院士表演“隐身术”

## 利用特殊材料实现

10月28日,哔哩哔哩在北京举办“bilibili 超级科学晚”,中国科学院院士褚君浩介绍了“多种光学隐身方法的效果测试”,现场展示了利用特殊材料实现的“隐身术”。褚君浩院士表示:“我可以负责任地告诉大家,这不是魔术,而是科学手段。未来哈利波特的隐形斗篷将成衣柜里的日常用品。”

视频显示,褚君浩院士请工作人员手持一块面板,起初透过面板还可看到人物的下半身,但将这块材料旋转90°之后,褚君浩院士的下半身“消失不见了”,但能够清楚地看到人物身后的舞台场景。

(据科技日报)

# 美国一大学发生枪击事件 4人受伤

当地时间10月29日,美国佐治亚州立大学亚特兰大校区附近发生枪击事件,致4人受伤,其中包括2名女生。

枪击事件发生在凌晨5时左右,地点位于学校附近一处加油站。警方暂未透露与嫌疑人有关的其他细节。

(据央视网)

# 租客在厕所发现10万元金器

近日,浙江开化租客在厕所吊顶意外发现价值10万余元的金器,房东和前租客均表示不知情。经查,房东儿子胡某某有多起盗窃前科,目前正在服刑,受害人被盗的金器一直下落不明。经过民警对现场黄金首饰逐一比对,发现这些金器与案件受害人报案时描述的金器特征均吻合。再次核实,确认这些金器都是该受害人的。目前,这一批金器已移交桐乡市公安局进一步处理。

(据环球网)

# 以军坦克抵达加沙城郊

## 新一轮巴以冲突已导致逾9500人死亡



当地时间30日凌晨,以色列总理内塔尼亚胡办公室发言人表态:以色列“坚决拒绝”停火,因为“停火是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)所希望发生的”。该发言人同时表示,以色列军队并不计划长期停留在加沙地带,将在“保证哈马斯被打败”后撤出。

据法新社援引目击者消息报道,当地时间10月30日早间,以色列的坦克车队已经抵达加沙地带加沙城的郊区,并阻断了从北向南的一条主要道路。

自本月7日巴以新一轮冲突爆发以来,双方死伤数字不断上升,据统计,截至目前,本轮巴以冲突已致双方超过9510人死亡,其中加沙地带8005人死亡,包括3342名儿童。

## 以色列持续空袭加沙地带

当地时间10月29日夜至30日凌晨,以色列军方持续对加沙地带实施空袭行动。在加沙地带北部地区据称网络与通信中断后,以色列方面发动了对该地区的新一轮空袭。

黎巴嫩真主党的武装人员袭击了黎以临时边界东段萨阿农场的以军据点,并袭击了一支以军步兵部队,造成以军人员伤亡。加沙地带北部地区的网络与通信再次瘫痪。在此之前,加沙

地带曾于27日因以军轰炸导致通信和网络彻底中断。

以色列国防军当地时间10月29日发布消息称,以色列空军当天袭击了一些据称藏有巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)成员的军事建筑,并对哈马斯反坦克导弹发射基地等军事设施进行了攻击。

此外,以军还在加沙地带临近齐基姆(Zikim)地区的海岸线上击毙了部分哈马斯武装人员。

## 以色列北部遭火箭弹袭击

根据以色列国防军当地时间10月29日晚发布的消息,黎以边境地区的什洛米及加沙地带周边的尼里姆等多个地区响起了防空警报。目前暂无人员伤亡信息。

以色列国防军表示,以军正在向黎巴嫩方向发动袭击,以回应早些时候对方发动的火箭弹袭击。以军方称,当晚先后有10枚火箭弹飞入以色列领土,其中一枚击中了黎以边境谢莫纳镇的一栋建筑,暂未造成人员伤亡。黎巴嫩民兵组织“晨曦部队”随后宣布对这一袭击负责。此外,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅发表声明称,该组织武装人员从黎巴嫩南部向以色列纳哈里亚发射了16枚火箭弹。

(据环球网)

# 又是一年“双11” 今年你会买买买吗?

主持人/徐不曾

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室又和大家见面了,我是本期主持人徐不曾,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意义或者有意思的事。

又一年“双11”快到了。自2009年诞生至今,“双11”走过了14个年头。从早期的“数”惊四座,到最近几年的“平平无奇”,已经有不少消费者意识到,大促的商品折扣不一定比平时促销的优惠力度更大,甚至有商家会通过先提价后打折的方式,迷惑消费者,消费体验越来越差。今年“双11”大促的号令枪刚一打响,不少网购平台直白地亮出了“最低价”的底牌,还推出各式促销机制并简化玩法、减少打折套路……平台们如此卖力吆喝,今年“双11”,你还会买吗?本期聊天室,我们一起来聊聊吧。

猫一拧:我好久没有参与“双11”抢购了,也是选择性地买几样特别便宜的日常必需品,完全没有最开始几年疯狂下单了的激情了。今年因为要搬新家了,家电这一块打算都买新的,正好遇上了“双11”的节点,想着能省一点是一点,重新开始研究起各大平台的优惠政策,各种会员也开了起来。但我发现一个问题,一个商品,如果你不是特别熟悉,你很难去比价……感觉品牌方套路挺深的,在不同平台和渠道放不同型号的商品,同一款商品因型号不一样,价格也不一样,所谓的全网最低价,你很难评估到底是不是最低价,归根结底,买的不如卖的精。

无名称:碗里只有窝窝头,菜里没有一滴油。你若问我购不购,我只能说“苟苟苟”。开源做不到,节流还是可以的,最近几年大环境不好,已经没有多少流动资金用于剁手,所以选择不买。另一方面消费早已逐渐变形,几乎所有商家都在抢提前量,“双11”当天口袋比脸干净,要买的东西早就下单了。

嘤嘤怪:一顿操作猛如虎,一看减了两毛五。最近几年的“618”“双11”“双12”等各种购物节的套路太深,诚意不够,自称全年最低折扣都是先涨价后优惠。那些标榜的最低价,难道平日日子都是卖的“黑心价”吗?购物节这种噱头,在我看来就是自相矛盾,糊弄消费者,折腾商家的行为。“双11”没有赢家,无论是卖家还是买家。卖家为“双11”囤积大量货品,导致成本上升,物流为应付发货招聘大量临时工分发,服务资源密集在当日井喷,导致消费者消费体验很差。



扫码加入聊天室

航帆:便宜没好货,好货不便宜。其实一味地追求价格便宜不是好事,更准确地说消费者追求的是性价比,就是价格便宜的同时质量还得过关。某些平台一味地压商家价格,追求便宜。但商家都是逐利的,货品的质量必然会下滑,同时也把大部分消费者追求廉价的消费习惯养成了。这对市场的发展来说不是好事,最终造成的结果就是平台成了最大的赢家,获取了大量推广费和扣点。大部分商家则亏成输家,消费者则花了更少的钱却买到了更低品质的产品。

最自然的自然卷:每年“双11”最难得是怀着购买必需品的初衷,小心翼翼地添加着购物小车。却经不住狂轰滥炸式商家的广告推送,最后选择了更贵更精致的东西,甚至又买了一堆本来并不想买、暂时用处不大,但又因其光鲜亮丽而无法抵制诱惑的商品。消费确实能带来不少快感。以前不开心就去逛商场,哪怕不买,看着琳琅满目的商品就会感觉心情好,现在变宅了,就无目的地逛,然后加购物车不付款。可是大数据时代了,会分析你的喜好,之后就会推送很多,总有一个让你心动。反正就记住一点,有偏好可以,但要量力而行。

## 恰株洲



打开抖音扫码观看视频

30平方米不到的店,人均八、九块,开了14年,“四方刀削面”融合了北方面条的劲道和川味麻辣口感,满足了工大学子对面条的所有想象,老板最开始在云南卖这一碗刀削面,因为思念着家乡,所以回到了株洲。

## 民生



扫码观看热搜视频

幸福晚年靠保健食品真的靠谱吗?近日,株洲市市场监管局推出《市监小剧场》系列短剧第三期,本期聚焦关爱老年人健康,正确认识保健食品,以情景剧形式科普保健食品知识。

## 热搜

新歌《最快的速度来见你》,先听为快!第二届株洲旅发大会临近,近期新歌《最快的速度来见你》全网强势上线。来株洲看什么?玩什么?吃什么?乐什么?有什么独一无二的打卡点?歌曲就如同一本株洲文旅攻略“小红书”,为大家一一作了诠释。这首歌由李金莹作词,江晖作曲,傅莉珊、苏阳演唱。歌曲灵感来源于一部流传广泛的同名株洲市文旅宣传片。

返回 微博正文

株洲发布 23-10-30 11:21 来自微博视频号 已编辑

新歌《最快的速度来见你》,先听为快!第二届株洲旅发大会临近,近期新歌《最快的速度来见你》全网强势上线。来株洲看什么?玩什么?吃什么?乐什么?有什么独一无二的打卡点?歌曲就如同一本株洲文旅攻略“小红书”,为大家一一作了诠释。这首歌由李金莹作词,江晖作曲,傅莉珊、苏阳演唱。歌曲灵感来源于一部流传广泛的同名株洲市文旅宣传片。



扫码观看热搜视频